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Пусть рёбра параллелепипеда, выходящие из одной вершины, равны 
[image: image2.wmf]x

, 
[image: image3.wmf]y

 и 
[image: image4.wmf]z

.

Тогда для условия задачи можем записать (по теореме Пифагора для каждой из граней):
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. Составим систему:
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Вычтем (1) из (2), получим: 
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 и сложим его с (3): 
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Подставим найденный z в (2): 
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Подставим найденный z в (3): 
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Можно проверить найденные ответы, хотя это не обязательно:
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Зная, что объём параллелепипеда равен произведению его измерений, получим 
[image: image16.wmf]433341699163114811

V

=××==××=

.

_1400068932.unknown

_1400069115.unknown

_1400069316.unknown

_1400069439.unknown

_1400069520.unknown

_1400069593.unknown

_1400069377.unknown

_1400069285.unknown

_1400069304.unknown

_1400069236.unknown

_1400069015.unknown

_1400069033.unknown

_1400068997.unknown

_1400068923.unknown

_1400068927.unknown

_1400068887.vsd

